
СЪОБЩЕНИЯ 
 
Скръбна вест 

С дълбоки съболезнования съобщаваме че  
Др.  Ърнест  Фортунов,  баща  на  нашата 
сънародничка Любов Расъл, почина в България на 
17  декември,  2007  г.    Погребението  беше 
извършено  на  21  декември  в  София,  България. 
Лекар  по  професия,  той  посвети  голяма  част  от 
своето време на Бога и църквата.  Бог да го прости 
и вечна да бъде паметта му. 
 
Последни данни за църковната уеб‐страница 
(website) 
Съобщаваме  на  всички  наши  сънародници,  които 
не  успяха  да  си  купят  църковни  календари  за 
новата  2008  година,  че  могат  да  намерят 
църковният  календар  за  2008  година  на  нашата 
уеб‐страница, bulgarianchurchdc.org. Катo отворите 
уеб‐страницата,  ще  намерите  календарът  под 
името Calendar, който се намира от лявата страна 
на страницата. Като отворите календара ще може 
да  изберете месеца  за  който  се  интересувате  и  в 
края на всеки месец ще видите надпис че може да  
си  направите  копие  за  този  месец.  Ако  имате 
някакви  проблеми,  обадете  се  на  отец  Стефан 
Михайлов на телефон 703‐278‐0559. 

 
Също  така  прибавихме  и  няколко  молитви  към 
уеб‐страницата,  които  ще  намерите  под  името 
Prayers  for  the  day.  Те  се  намират  от  дясната 
страна  на  уеб‐страницата.  За  да  имате  успешен 
ден и закрилата на Бога, желателно е всяка сутрин 
преди да тръгнете на работа да се помолите.  

 

Под  името  Services  сложихме  информация  какви 
услуги  извършва  нашата    църква.  А  те  са  Свето 
Кръщение,  Венчавка,  Погребение,  Панихида, 
молитви за  различни случаи, освещаване на къщи, 
апартаменти  и  офиси,  освещаване  на  икони  и 
кръстчета. 

 
 
 
 
 
 
 
 

Хористи за църковния хор 
Църковното настоятелство набира нови хористи за 
църковният хор. Всеки, който смята че има гласови 
данни, може да пее и желае да помогне на нашата 
църква да има по‐голям хор,  моля да се обади на 
г‐жа  Славка  Спанта  703‐266‐0165  или  на  г‐жа 
Илияна Михайлова 703‐278‐0559. 

 
Имена за здраве и за починали 
Тези, които желаят имената на техните членове на 
семействата  да  се  споменават  за  здраве  през 
цялата година по време на проскомидията, когато 
свещеникът приготвя Светото Причастие, могат да 
ги напишат и да ги предадат на свещеника. А също 
и имената на починалите могат да  се  споменават 
за една година по време на проскомидията.  

 
ПРОГРАМА ЗА СЛЕДВАЩИТЕ ЦЪРКОВНИ СЛУЖБИ 

3 Февруари, 2008 (неделя) 
17 Февруари, 2008 (неделя) 
1 Март, 2008 (събота) ‐ Задушница 
16 Март, 2008 (неделя) 
 

ДАРЕНИЯ от 6 ЯНУАРИ, 2008 
Дарения с чекове: 

1. Приятел на църквата    $300 
2. Приятел на църквата    $100  
3. Приятел на църквата    $100  
4. Приятел на църквата      $30  
5. Приятел на църквата      $30 
6. Приятел на църквата      $30 
7. Приятел на църквата      $25 
Обща сума                                                   $615 
 
Дискос          $77 
Свещи                                  $101 
          $178 
 
ОБЩО                      $793 
 
Благодарим сърдечно за даренията.  
Бог да Ви благослови за вашата щедрост и 
помощ! 




